

ERRATA Nº 001/2020

1. NO EDITAL:

Onde se lê:

EDITAL Nº 008/CÂMPUS GOIÂNIA/IFG/2020 - PROGRAMA PERMANÊNCIA – CONECTIVIDADE

Leia-se:

EDITAL Nº 010/CÂMPUS GOIÂNIA/IFG/2020 - PROGRAMA PERMANÊNCIA – CONECTIVIDADE

2. NO ANEXO I:

Onde se lê:

"[...] Nos termos da Lei nº 7.115/83*, que dispõe sobre a prova documental, DECLARO verdadeiras todas as informações prestadas por ocasião do presente processo seletivo do EDITAL Nº 008/CÂMPUS GOIÂNIA/IFG/2020 - PROGRAMA PERMANÊNCIA – CONECTIVIDADE vinculado ao Programa Permanência - Conectividade [...]"

Leia-se:

"[...] Nos termos da Lei nº 7.115/83*, que dispõe sobre a prova documental, DECLARO verdadeiras todas as informações prestadas por ocasião do presente processo seletivo do EDITAL Nº 010/CÂMPUS GOIÂNIA/IFG/2020 - PROGRAMA PERMANÊNCIA – CONECTIVIDADE vinculado ao Programa Permanência - Conectividade [...]"

(assinado eletronicamente)

FERNANDO AUGUSTO MESSIAS

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - em substituição

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Fernando Augusto Messias, GERENTE - SUB-CHEFIA - GYN-DPPGE**, em 18/07/2020 09:59:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/07/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 72698

Código de Autenticação: ffb1c22645

